JlaGopaTopHasi padoTa Nel0O
N3yyeHue TOHKOW coOuparomieii JUH3BI

Heab: ompenencHue (OKYCHOTO PACCTOSHHUS W ONTUYECKOM CHJIBI COOMpArOIICH
JIAH3EL.

O6GopynoBaHMe: WCTOYHHMK CBETa, coOuWparomias JHWH3a, DKpPaH, HW3MEpUTEIbHas
JIMHENKA.
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Xox padoThI:
1. YcTaHoBuTe Ha CTOJIE BJIOJIb OJHOW MPSIMOM HMCTOYHUK CBeTa S (JJAMIIOYKY C
KOJITAYKOM, B KOTOPOM HMEETCS MPOpe3b B BHUJE CTPEIKH), COOMPAIOUIYIO JIUH3Y U
skpad. llepemernaiite JMH3Y 70 MOJYYEHUS PE3KOTO W YETKOro u3o0pakeHus S’
CTPEJIKU Ha JKpaHe.
2. 3mepbTe pacctosinue 0 OT HICTOYHHKA CBETA 10 JIMH3BI U paccTosiHue T oT TMH3bI 10
sKpaHa 3 pa3a. Pe3ynpTaTsl U3MEpEeHHit 3anuimTe B TabJIuIy.
3. Beruuciure cpemanue 3Hadenus (d) u (f). Pesynprarel BeUmclneHUi 3anummre B
TabJHITy.

4. Brruucaure (poKycHoOe paccTosHUe
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(F) = d—+f M ONTHYECKYI0 cuay (D) = T JMH3EL

PesynbTaThl BEIUYMCIEHUN 3alUIIATE B TAOIUILY.
9. Beruucanre OTHOCUTENBHYIO U a0COJTIOTHYIO
MOTPEIIHOCTh U3MepeHU (POKYCHOTO pacCTOAHUA
cobuparmen JUH3bI:
A Ad + A
Ad f " f

d) " (f)  (d)+{f)’ AF = gp <F>

€p =

6. B xauecTBe BBIBO1a HIDKE TAOJIHIIBI 3AMMUINMTE 3HAYECHHE BRITUCICHHOTO (POKYCHOTO
PacCTOSTHUS COOUPAFOIICH TMH3BI KU OTHOCUTEILHOM MOTPEITHOCTH €r0 U3MEPCHHS B
BUJIE:

F=(<F>iAF)M,8F = s Vo



Tadauna pe3yjJbTaTOB H3MEPEHUI U BHIYMCJIEHUHA ¢ TECTOBBIMM JAHHBIMH

Ne

d, m Ad, m f m Af m F, M D, motp cF, % AF, M
HU3MEPEHUs
1 0,17 0,48
2 0,18 0,001 0,49 0,001
3 0,16 0,47
Cpennee:

Ko HTPOJBbHBLIC BOIIPOCHI:

1. B xakoM ciiydae JMH3y MOKHO CUMTaTh TOHKON?

2. Kak 110 BHEIIHUM TPU3HAKAM OTIMYUTH COOMPAIOIIYIO JIMH3Y OT PacCEUBAIOIICH?

3. 3anummre GopMyITy TOHKOM JIMH3BI.

4. Onpenenvre JUHEHHOE YBETUYEHUE JIMH3HI.




